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Рис. 1. Верстка 

Для кожного блоку прописується свій стиль. Блок header призначений для 

відображення заголовку сайту і його меню. Блок left міститься календар і 

короткий опис останніх новин, а посилання «читати» дозволяє прочитати новину 

повністю. Блок сontent – основний блок на сторінках сайту, вміст блоку залежить 

від того, на якій сторінці перебуває користувач. Блок footer містить кінцівку сайту. 

Для побудови сайту треба насамперед визначити його функціональне 

призначення, обдумати проблеми, які можуть виникнути при розробці.  

Створення сайту є не настільки простим, як може здатися на перший погляд 

звичайному користувачу. Процес пов’язаний зі створенням сайту, має на увазі 

розробку дизайну і програмної частини інтернет ресурсу. 
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Повсякденне життя людини, побут, професійна діяльність і вся навколишня 

природа пов’язані з просторовими геометричними об’єктами: призмами, 

пірамідами, конусами, циліндрами, кулями та їх комбінаціями. Часто виникає 
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практична необхідність визначити об’єм чи поверхню об’єктів природи та побуту, 

дослідити їх взаємне розташування та визначити оптимальні розміри. 

Дослідження геометричних тіл є первинним видом інтелектуальної діяльності 

людства [1]. Геометрія вивчає просторові форми та їх відношення і тому 

використовується скрізь, де потрібна найменша точність у визначенні форми і 

розмірів. Встановлено, що кожний десятий винахід робиться із застосуванням 

геометрії за рахунок вибору зручної форми, вдалого розташування, тощо. 

Інженерам, архітекторам, будівельникам, дизайнерам, модельєрам, вченим, 

дослідникам у найрізноманітніших галузях науки необхідні ґрунтовні знання 

геометрії, зокрема знання про геометричні тіла [2]. 

Основна мета – розгляд потенціалу мережі інтернет для пошуку ефективних 

систем і методик для навчання учнів і озброєння їх вміннями та засобами для 

здобуття знань самостійно. 

Інформацію про тіла обертання учні можуть дізнатися, скориставшись 

насамперед ресурсами Вікіпедії http://uk.wikipedia.org/. Пошукові запити «Тіла 

обертання», «Об’єм тіла обертання» дозволить працювати із сторінками цих 

тематик (рис. 1). 

Рис. 1. Вікіпедія. Тіла обертання 

Пошуковий запит «Циліндр» дозволить скористатися відповідним 

матеріалом енциклопедії (рис. 2). 

Рис. 2. Вікіпедія. Циліндр 



Секція: Освітні стратегії підготовки фахівців ІТ-галузі 

«Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання: досвід, тенденції, перспективи», 12–13 листопада 2020, № 6 

34 

На ресурсі www.youtube.com також можна знайти інформацію про тіла 

обертання. Переглядаючи пошукові запити, можна повторити раніше вивчений 

матеріал, дізнатися багато нового і цікаво провести час з користю для себе.  

Для розв’язування задач та перевірки коректності їх умов можна 

використовувати онлайн-калькулятор об’ємних тіл 

http://fizma.net/index.php?idi=geo/SV. Його можна використати при підготовці 

завдань для контрольних та самостійних робіт та їх перевірки на предмет 

коректності постановки задачі та наявності розв’язку (рис. 3). 

Рис. 3. Онлайн-калькулятор об’ємних тіл 

Сайт http://shkolnik.in.ua/ присвячений вивченню математики шкільного 

курсу. 

Пошуковий запит «Комбінації геометричних тіл» на цьому сайті видасть 

цікаву та інформативну статтю про особливості зображення та розміщення тіл в 

задачах на їх комбінацію (рис. 4). 

Рис. 4. Геометрія шкільного курсу. Комбінація геометричних тіл 

На сайті http://tuchunska.at.ua/index/metodichnij_posibnik/0-6 можна знайти 

інформацію, подібну до попереднього сайту, але в більш яскравій, розгорнутій 

формі. Є креслення різних комбінацій геометричних тіл, їх моделі та рекомендації 

стосовно розв’язання задач (рис. 5). 
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Рис. 5. Методичний посібник. Можливі типи комбінацій геометричних тіл 

http://www.slideshare.net/jasperwtf/12995-27558604 – SlideShare обміну 

мультимедійними презентаціями. Всі вони доступно подають матеріал і прості в 

користуванні та розумінні. 

Метою нашого дослідження було систематизувати освітні ресурси мережі 

інтернет, але, як ми побачили, зробити це не просто, так як їх зміст, спрямування 

та кількість постійно зростає. Цілком зрозуміло, що серед такої кількості джерел 

та можливостей не кожен зможе одразу вибрати ті, які принесуть найкращі 

результати в ході вивчення тем. Питання про те, як і що використовувати, є все ще 

актуальним і потребує подальшого, більш детальнішого вивчення. 

З початком бурхливого розвитку науки і технологій змінилося все людське 

життя. Зміни не оминули і галузь освіти. Постійні зміни вимагають від освіти не 

просто пошуку ефективних систем і методик для навчання учнів, а озброєння їх 

вміннями та засобами для здобуття знань самотужки. Одним із таких засобів є 

мережа інтернет. 

Потенціал мережі інтернет у галузі освіти та науки важко переоцінити. 

Кількість інформації в мережі постійно зростає, тому знайти потрібну і корисну 

користувачеві стає все важче і важче. Для того щоб ефективно працювати в мережі 

потрібно знати, де можна знайти ту чи іншу потрібну інформацію.  

На нашу думку, робота буде особливо корисною та цікавою для вчителів 

математики, студентів математичних спеціальносте, зокрема під час проходження 

педагогічної практики у школі на старших курсах та молодих спеціалістів, які 

тільки починають свою педагогічну кар’єру. 
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